
ФИО ________________________________________ ГРУППА _________ ДАТА __________ 

ВРЕМЯ: НАЧАЛО _________________________     ОКОНЧАНИЕ ______________________ 

 

Кафедра нормальной анатомии 

БИЛЕТ. ССС 

Названия морфологическим образованиям должны быть даны как на русском, так и 

латинском языках. За каждый правильный ответ студент получает максимально 5 баллов 

(правильное русское название – 2,5 балла; правильное латинское название – 2,5 балла. Итого: 5 

баллов). Отсутствие правильного русского или латинского названия вычитает по 2,5 балла за 

каждое конкретное морфологическое образование, указанное в вопросах чек-листа. 

Максимальное количество баллов – 100 баллов.   

 

Вопросы 
р.н. 

2,5 б. 

л.н. 

2,5 б. 

1. Из какой камеры сердца и каким сосудом начинается малый круг 

кровообращения: 

2. 1 (камера сердца) – левого желудочка, ventriculus sinister 

3. 2 (сосуд) – легочным стволом, truncus pulmonalis 

 

 

 

Какую функцию в организме человека выполняет большой круг 

кровообращения? (латинское название не требуется)  

1 – транспортировать кровь с кислородом и питательными веществами до 

тканей и органов 

  

Какой сосуд соединяет у плода лёгочный ствол и аорту? 

1 – артериальный проток, ductus arteriosus (боталлов)   

Укажите морфологические образование, в которое собирается кровь от 

большинства вен стенок сердца, перед попаданием в правое предсердие: 

1 – венечный синус, sinus coronarius cordis  
  

Назовите составные части, входящие в состав правого предсердно-

желудочкового клапана: 

1 – передняя створка, cuspis anterior 

2 – задняя створка, cuspis posterior 

3 – перегородочная створка, cuspis septalis 

4 – сосочковые мышцы, musculi papillares 

5 – сухожильные нити, chordae tendineae 

  

Назовите ветви подключичной артерии, которые отходят непосредственно от 

неё до входа в межлестничное пространство:  

1 – позвоночная артерия, a. vertebralis  

2 – щитощейный ствол, truncus thyrocervicalis 

  



3 – внутренняя грудная артерия, a. thoracica interna 

Назовите конечные ветви внутренней грудной артерии:  

1 – верхняя надчревная артерия, a. epigastrica superior 

2 – мышечно-диафрагмальная артерия, a. pericardiacophrenica 
  

Назовите артерию ветвь подмышечной артерии, которая питает грудные 

мышцы, дельтовидную мышцу и плечевой сустав: 

1 – грудоакромиальная артерия, a. thoracoacromialis 

 

  

 Левый венозный угол это (латинский термин не требуется) – место слияния 

левых подключичной и внутренней яремной вен 
  

Как называются пути, проводящие лимфу, образованные за счет слияния 

главных (коллекторов) лимфатических сосудов, после прохождения ими 

последней группы лимфатических узлов:  

1 – лимфатические стволы, trunci lymphatici 

 

  

В результате слияния каких вен образуется воротная вена печени: 

1 – селезеночной, v. lienаlis 

2 – верхняя брыжеечной, v. mesenterica superior 

3 – нижней брыжеечной вены, v. mesenterica inferior  

 

  

Количество правильных ответов:   

Итоговое количество баллов:  

 

 

Итоговая оценка в баллах по чек-листу:  

ФИО преподавателя: _____________________                  

Подпись преподавателя: ____________   

 Дата проверки: __________________  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


